
Az elsõ sínvágással elindult a
Zöld Nyíl villamosprojekt be-
ruházása a Thököly utcán, az
Ifjúsági és Szabadidõ Ház
elõtt. Ezen a héten egy vá-
gánykapcsolat kerül beépítés-
re, ami a villamosok visszafor-
dítását teszi lehetõvé, ezt kö-
vetõen a jövõ héttõl a Tiszai
pályaudvartól indulnak el a
pályarekonstrukciós munkála-
tok.

� HORVÁTH I.

Börzsei Tibor, az MVK Zrt.
igazgatója ütötte ki az elsõ sín-
darabot a helyérõl. Ezzel vette kez-
detét a város legnagyobb közle-
kedési beruházása, melynek során
a teljes pálya a megállókkal együtt
megújul, meghosszabbítják a je-
lenlegi diósgyõri végállomástól,
és teljesen új jármûparkot vásá-
rolhat a város.

Dr. Simon Gábor, a projekt mi-
niszteri mentora a munkálatok
helyszínén elmondta, több éves
elõkészítõ munka után juthattak
el a kivitelezés megkezdéséig.
Több csúcspontja is volt a folya-
matnak, mint a pozitív kormány-
döntés, a brüsszeli döntés, vagy

a szerzõdés aláírása, de az igazi
csúcspont mégis csak az, amikor
elindul a beruházás. Ez pedig a
biztos szerint válasz a kétkedõk-

nek is, akik nem bíztak benne,
hogy ez a projekt létrejön. A kö-
vetkezõ húsz hónapot „kemény
menetnek” nevezte dr. Simon
Gábor, a forgalmi változások,
dugók, zaj és por elengedhetet-
len velejárói egy ekkora, az egész
várost érintõ beruházásnak, de
mindenkinek az a cél kell, hogy
lebegjen a szeme elõtt, hogy a
világ egyik legmodernebb villa-
mosközlekedése jön létre Mis kol -
con. 

Börzsei Tibor arról beszélt,
hogy a szimbolikus sínvágás egy
újabb hosszú folyamat kezdetét je-
lenti a közlekedési vállalat és a
város történetében, melynek során
felmerülhetnek problémák, fenn-
akadások, de azon fognak dol-
gozni, hogy a város közlekedése

folyamatos maradjon. Kérnek min-
denkit, hogy kiemelt figyelmet for-
dítsanak a forgalmirend-változá-
sokra, az MVK Zrt. minden kom-
munikációs eszközt igénybe vesz
annak érdekében, hogy a mis-
kolciak értesüljenek a változá-
sokról.

Wicha József, a WIS Zrt. ve-
zérigazgatója, a kivitelezõ kon-
zorcium képviseletében el-
mondta, a Colas-Alterra Zrt. re-
ferenciái, tapasztalata, a konzor-
cium résztvevõi (Colas Út Zrt.,
PENTAVIA Kft., WIS Zrt.) által el-
végzett korábbi munkák adják a
garanciát arra, hogy a kivitelezés
a megfelelõ határidõre, rendben
megvalósuljon. Hozzátette, min-
dent meg fognak tenni annak ér-
dekében, hogy a munkálatok a le-
hetõ legkevésbé zavarják meg a
miskolciakat.

Edzôváltás

A Nyíregyháza elleni hétközi fiaskó
után Tóth László átadta a karmesteri
pálcát Benczés Miklósnak.

� Írásunk a 6. oldalon.

Sikeres pályázatának köszönhetõen
több mint ötmilliárd forintból fejleszt-
het a Semmelweis Kórház.

� Írásunk a 2. oldalon.

Idén is több napos Miskolc Város
Napjának ünnepe, melyen számtalan
programmal várják a miskolciakat.

� Cikk a 4. oldalon.

VárosnapFejlesztés

Miközben Mályi mellett már
üzemel a fúrótorony, és a
héten hivatalosan is elkezd-
õdött a fúrás, a Miskolci
Geotermia Zrt. és a MIHÕ Kft.
2030. december 31-ig szóló
szerzõdést írt alá a geotermi-
kus távhõtermelés és felhasz-
nálása érdekében.

� HORVÁTH IMRE

Ahogy arról már beszámoltunk,
a Miskolc Holding Zrt. 2008-ban
kötött együttmûködési megálla-
podást a PannErgy-vel a város alatt
lévõ geotermikus (földhõenergia)
erõforrások kutatására, az erõm-
ûvet közös projekttársaság mûköd-
teti majd. A PannErgy Nyrt. stra-
tégiai partnercégével és annak al-
vállalkozójával elvégezte Miskolc
környékének részletes geofizikai,
geológiai felmérését. Az adatok fel-
dolgozásakor kiderült, Miskolc tér-
ségében legalább négy olyan,
nagykiterjedésû mezõ található,
ahonnan geotermikus energia
nyerhetõ ki.

Múlt héten pénteken ennek
megfelelõen aláírták a hosszú távú
együttmûködési szerzõdést, mely
elõtt Bokorovics Balázs, a PannErgy
Nyrt. igazgatótanácsának elnöke
elmondta, elkezdik az elsõ fúrást

Miskolc mellett 6-7 kilométerre, de
emellett az is jó hír, hogy a be-
nyújtott KEOP-pályázat is befoga-
dásra került az elsõ körben. Most
már csak az kell, hogy annyi, és
olyan hõfokú vizet találjanak, mint
amire számítanak. A projekt fi-
nanszírozása kapcsán elmondta,
több lépcsõs beruházásról van
szó, melynek elsõ lépése a fúrá-
sok és az elõkészítés, amely 2,6–2,8
milliárd forintba kerül. Ennek egy
részét a PannErgy saját forrásból,
egy részét pályázati támogatásból,
harmadrészt pedig banki köl-
csönbõl finanszírozza.

Káli Sándor polgármester arról
beszélt, ez a beruházás illeszkedik

a projektsorozatba, amelyet Miskolc
elkezdett, és amelynek a lényege
az alternatív energiák bevonása, a
fölgázfüggõség csökkentése. A geo -
termikus energia bevonásával

Miskolcon hosszú távon verseny-
képes és környezettudatos távhõ -
szolgáltatást tudnak biztosítani, a
PannErgy személyében pedig egy
tapasztalt, több sikeres projektet le-
vezetett partnerre leltek.

Dr. Halmai Gyula, a Miskolc
Holding Zrt. elnök-igazgatója el-
mondta, számukra a fenntartha-
tó, környezetbarát beruházások ki-
emelt fontosságúak. Reméli, hogy
a Zöld Nyíl sem csak nevében lesz
zöld, de említette a MIVÍZ beru-
házásait, a biogáz bevonását a
távhõrendszerbe. Az újabb fej-
lesztéssel a MIHÕ Kft. nagymér-
tékben hozzájárul a városlakók
életkörülményeinek, illetve a vá-
rosi környezet komfortosságának
javításához.

� FOLYTATÁS A 2. OLDALON.

Hétfõn a magyar nyelv és irodalom, valamint a magyar, mint ide-
gen nyelv tantárgyakkal megkezdõdtek az idei érettségi vizsgák. A ma-
gyar írásbeli után a matematika, illetve a történelem tantárgyakkal foly-
tatódott az idei érettségi.

ÉRETTSÉGÜKET
BIZONYÍTJÁK

AZ ELSÕ SÍNVÁGÁS

Elindult a villamospálya-építés

MÁR FÚRNAK 

A föld alól kapjuk majd a meleget
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Mályi mellett kezdôdött meg az elsô fúrás.

Hatalmas károkat okozott a hir-
telen lezúduló esõ Miskolcon a
diós gyõri városrészben. Bár a
katasztrófavédelem már dél
körül kiadta Észak-Kelet-
Magyarországra a narancssárga
riasztást, de ekkora vízre senki
nem számított.

� H. I.

Berekalján a hirtelen lezúduló víz
utcákat, házakat öntött el, volt
olyan utca, ahol egy autót elsodort
az áradás.

Döbbenet, rémület, és teljes ta-
nácstalanság jellemezte az em-
bereket csütörtökön, késõ délután
Diósgyõrben. Az árhullám olyan hir-
telen öntötte el az utcákat és a há-

zakat, hogy volt olyan férfi, aki a
garázsában ragadt, és a tûzoltók
mentették ki a beszakított ajtón ke-
resztül. Családokat mentettek az ab-
lakon át, és autókban tett kárt a víz,
volt olyan gépkocsi, amelyet a szél-
védõig lepett meg a sáros víz a ga-
rázsban. A csatornák nem bírták el-
nyelni a hirtelen jött vizet, sõt a csa-
tornafedeleknél gejzírként tört fel.

A katasztrófavédelem, a rendõr-
ség, a polgárõrség mellett a tûzol-
tóság is teljes létszámban a helyszínre
sietett a mentéshez és a vízszivaty-
tyúzáshoz. A berekaljai bekötõút
hídja mellett a járda és az úttest egy
részét is felszakította az árhullám, ami
jól mutatja a víz erejét. 

� FOLYTATÁS A 8. OLDALON.

NAGY KÁROKAT
OKOZOTT AZ ESÕ
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La pun kat rend sze re sen szem lé zi Ma gyar or szág
leg na gyobb mé dia fi gye lõ je, az
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Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy „Mindenkit érhet jog-
eset” címmel folyamatosan mûködik ingyenes jogsegélyszolgálatunk.
Amennyiben jogi természetû problémájuk, kérdésük van, úgy kér-
jük, írják azt meg, és küldjék el szerkesztõségünk címére: 3525 Miskolc,
Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”.
Lehetõségük van e-mailben is elküldeni kérdésüket, ezt az
info@mikom.hu címre várjuk. Jogi szakértõink, dr. Strassburger Gyula
és dr. Tulipán Péter ügyvédek állnak szíves rendelkezésükre.

Mindenkit érhet jogeset

Lakossági fogadóóra
Bazin Géza, a 23-as számú választókörzet önkor-

mányzati képviselõje értesíti a választókörzetében élõ -
ket, hogy május 10-én (hétfõn) 16.30–18.00 óra között
lakossági fogadóórát tart a Perecesi Közösségi Házban

(Miskolc, Bollóalja út 160.). Minden érdeklõdõt tisztelettel vár!

A Bay Zoltán Alkalmazott Kutatási Közalapítvány 
Logisztikai és Gyártástechnikai Intézetének Anyagfejlesztési Osztálya 

munkatársat keres

technikusi munkakörbe. 
Elvárások: középfokú végzettség, készségszintű weblapszerkesztési 

ismeretek, forgácsolási tapasztalat, jogosítvány, 
angol nyelvismeret. 

Munkakezdés azonnal. Jelentkezni a Bay-Logi (Miskolc, Iglói út 2.) 

titkárságán leadott önéletrajzzal és motivációs levéllel lehet. 

További információ a 30/462-4337-es telefonszámon

� FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.
Korózs András, a MIHÕ Kft.

ügyvezetõ igazgatója kiemelte, a
cég célja a versenyképes, kör-
nyezetbarát távhõszolgáltatás meg-
valósítása. Ezt szolgálta a Bogáncs
utcai biogáz felhasználása a he -
jõcsabai lakótelepen, a napkol-
lektorok használata több panel-
háznál a vízmelegítéshez, a bio-
massza felhasználásának irányá-
ba tett lépések, illetve a geoter-
mikus energia felhasználása. Ez
nem csak környezetbarát, hosszú
távon használható energiát jelent,
de a miskolciak számára olcsób-
bat is.

A szerzõdés aláírását követõen
a résztvevõk kilátogattak a Mályi
melletti fúrótoronyhoz, amely már
ekkor készen állt a munkakezdés-
hez. A szerzõdés szerint az elsõ fá-
zisban a létrehozott projektcég, a
Miskolci Geotermia Zrt. Kistokajban
és Mályiban két termelõ, valamint
egy visszasajtoló kutat létesít. A ter-
vezett hõenergia nagyjából 113
ezer gigajoule lesz évente, ez a város
távhõigényének húsz százalékát
elégítheti ki, ami 9–15 százalékkal
olcsóbb hõenergiát jelent. A szer -
zõdés szerint azonban a szolgál-
tatás a fejlesztések ütemének meg-
felelõen tovább bõvíthetõ.

Már fúrnak

A FÖLD ALÓL KAPJUK
MAJD A MELEGET

A Nemzeti Fejlesztési Ügynök-
ség elfogadta a MISEK Kft. pá-
lyázatát – a kórház összesen
4 milliárd 641 millió forint
támogatást nyert el a
„Struktúraváltozást támogató
infrastruktúrafejlesztés a
fekvõ beteg-szakellátásban”
elnevezésû programra.

� SZEPESI S.  

Az ötszázmilliós önkormányzati
önrésszel együtt így több mint öt-
milliárdos beruházásból alakít-
hatnak ki egy új, központi töm-
böt a Semmelweis kórház terü-
letén, a kapcsolódó épületeket
pedig felújítják. 

– Ez a beruházás mérföldkõ a
kórház életében, gyorsabbá, ha-
tékonyabbá, és valóban európai
színvonalúvá válik a betegellátás
– emelte ki dr. Koleszár Lajos kül-
kapcsolati igazgató. Az önkor-
mányzat fekvõ- és járóbeteg-el-
látási kapacitásait mû ködtetõ
MISEK Kft. mintegy ötmilliárdos
fejlesztési támogatásra nyújtott be
pályázatot: a tervezett beruházás
lehetõvé teszi a jelenleg különál-
ló, pavilonrendszerû kórházi épü-
letek „tömbösítését”, így biztosí-
tani lehet a korszerû orvos-szak-
mai technológiák befogadását is.
Ennek köszönhetõen javul az el-
látás színvonala, lerövidülnek a be-
tegutak, gyorsabbá, költséghaté-
konyabbá válik az ellátás. 

Dr. Nagy Ferenc, a projekt me-
nedzselésére létrehozott szakmai
csoport vezetõje arról tájékozta-
tott, hogy a Nemzeti Fejlesztési
Ügynökség elfogadta a városi
közgyûlés által is támogatott pá-
lyázatot. – Új épülettömb jön létre
a kórház területén, a jelenlegi se-
bészeti és nõgyógyászati épületek
déli nyúlványai között – részletezte
dr. Nagy Ferenc. – Itt mûködik
majd a központi intenzív osztály,
a központi mûtõ – összekötve az
új nõgyógyászati mûtõegységgel

– hat szakma számára (szülészet-
nõgyógyászat, általános sebészet,
mellkassebészet, urológia, sze-
mészet, szeptikus sebészet). Ide
kerül majd a központi sterilizáló,
a központi diagnosztikai osztály
és a központi betegirányító, emel-
lett az új épületbe helyezik az ál-
talános és a mellkassebészeti, va-
lamint az urológiai osztály fekvõ-
beteg-részlegeit is. 

Az így megüresedõ sebészeti
épületet modernizálják, az épü-
let új szárnyába költözik majd a
diósgyõri telephelyrõl a neuroló-
gia-stroke osztály, a régibe pedig
a szemészeti osztály kerül. A se-
bészet régi szárnyában, a föld-
szinten helyezik el az épületben
dolgozó klinikai szakmák szak -
ambulanciáit (sebészet, urológia,
szemészet, aneszteziológia). 

– A beruházás kiegészíti a bel-
gyógyászati tömb, a Térségi Diag -
nosztikai Szûrõcentrum kialakí-
tását, a sürgõsségi betegosztály lét-
rehozását. Az új épület szoros
szakmai egységet képez majd a
közelmúltban átadott, több mint
egymilliárd forint költséggel fel-
újított szülészeti-nõgyógyászati
osztállyal – hangsúlyozta dr.
Koleszár Lajos.  Mint megtudtuk,
a támogatási szerzõdést a jövõ
héten írják alá, s a közbeszerzé-

si eljárások lefolytatása után, vár-
hatóan nyár végén kezdõdhetnek
el a munkálatok. A projekt elõírt

megvalósítási ideje 24 hónap, de
a MISEK vezetõi bíznak benne,
hogy ennél hamarabb sikerül át-
adni az új létesítményeket. Dr.
Koleszár Lajos elmondása szerint
közel 6000 négyzetméteren jön-
nek létre új, és 3600 négyzetmé-
teren felújított épületrészek, ösz-
szesen 323 ággyal. A beruházási
összeg 40 százalékát fordítják
technikai, technológiai fejleszté-
sekre, s az egészségügyi ellátás
modernizálása mellett jelentõsen
korszerûsítik a betegek komfort -
érzetét befolyásoló, úgynevezett
hotelszolgáltatásokat is. A kórhá-
zi részlegek az építkezés ideje alatt
is a megszokott helyükön, zavar-
talanul mûködnek majd – hang-
súlyozta az igazgató.

Európai színvonalú betegellátás

ÖTMILLIÁRDOS BERUHÁZÁS
A SEMMELWEISBEN

Elmaradt találkozó

Káli Sándor polgármester talál-
kozóra hívta az április 25-én
megválasztott négy ország-
gyûlési képviselõt: Csöbör
Katalint, dr. Zsiga Marcellt, dr.
Nagy Kálmánt és Sebestyén
Lászlót.

A Fidesz – KDNP-s politikusok
viszont a találkozó elõtt írásban
mindannyian lemondták részvé-
telüket, egyéb elfoglaltságukra hi-
vatkozva. Káli Sándor a sajtó kép-
viselõinek elmondta: azért szere-
tett volna találkozni a megválasz-
tott képviselõkkel, mert Miskolc
város fejlõdése érdekében együtt
kell mûködni a négy képviselõnek
és a város polgármesterének. Káli
Sándor hozzátette: jelenleg is van-
nak olyan ügyek, melyeket már

most, a kormányalakítás elõtt is
lehet folytatni.

Az elmaradt eseménnyel kap-
csolatban közleményt juttattak el
szerkesztõségünkhöz a Fidesz –
KDNP miskolci országgyûlési kép-
viselõi. Levelükben arról írnak,
hogy azért nem tudtak megjelen-
ni a találkozón, mert azt a város
polgármestere nem megfelelõen
készítette elõ, és nem egyeztetett
a négy képviselõvel, csupán egy
meghívót küldött, azt is szokatla-
nul késõn. Csöbör Katalin és
Sebestyén László írásbeli válasza
szerint az adott idõpont egyik
egyéni országgyûlési képviselõnek
sem felelt meg – elfoglaltságuk
miatt. A politikusok úgy vélték: egy
ilyen találkozó megszervezésének
nem ez a rendje.

Szerda délután a megyeházán a
területi listán mandátumot szer-
zett, pénteken délelõtt a város-
házán pedig a miskolci egyéni
országgyûlési képviselõk vehet-
ték át a megbízólevelüket. 

A megyeházi ünnepségen 5
Fidesz – KDNP-s, 3 Jobbik-os és 2
MSZP-s képviselõ kapott megbízást
a következõ négy évre. Az Országos
Választási Bizottság megállapította,
hogy a területi listás szavazatok
száma országosan 5 132 531 – is-
mertette az adatokat Kovács János,
a megye fõjegyzõje. Az 5 százalé-
kos határhoz 256 626 érvényes sza-
vazatra volt szükség. Ezt a határt négy
párt érte el: a Fidesz – KDNP, a Jobbik,
az MSZP és az LMP. A törvény sze-
rint a területi választókerületben a
pártok listáinak jelöltjei a leadott sza-
vazatok arányában a törvényben
megjelölt számítási mód alapján, a
szavazólapon és a területi választá-
si bizottság listáján szereplõ sor-
rendben jutnak mandátumhoz.

A jogszabályok értelmében B.-A.-
Z. megyében 11 te-
rületi listás mandá-
tum kiosztható, a
töredékszavazatok
miatt és a számítá-
sok alapján most
úgy alakult, hogy 10
mandátum kerül ki-
osztásra, és 1 felke-
rül az országos lis-
tára. Borsod-Abaúj-
Zemplén megyé-

ben egy mandátum megszerzésé-
hez 28 383 szavazatot kellett gyûjte-
niük a pártoknak, képviselõjelöl-
teknek – tette hozzá Putnoki-Nagy
Pál, a Területi Választási Bizottság el-
nöke.

Pénteken délelõtt a négy miskol-
ci székhelyû választókerületben man-
dátumot szerzett, Fidesz – KDNP-s
képviselõ vehette át a megbízóle-
velét a miskolci városházán a vá-
lasztási bizottságok elnökhelyette-
seitõl, ahol dr. Mihalecz Péter jegyzõ
köszöntötte õket. Borsod-Abaúj-
Zemplén megye mind a négy mis-
kolci székhelyû választókerületé-
ben eredményes és érvényes volt a
szavazás. Az 1. számú választóke-
rületben 11 251 vokssal Csöbör
Katalin, a 2. számú választókerület-
ben Zsiga Marcell 10 791 szavazat-
tal, a 3. számú kerületben Nagy
Kálmán 9601, a 4. számúban pedig
Sebestyén László 9494 szavazattal
szerzett mandátumot. 

A képviselõk hivatalosan május 14-
tõl kezdhetik meg munkájukat a par-
lamentben.

Megkapták a
megbízólevelüket
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A Zöld Nyíl villamosprojekt
építési munkái miatt május 10-
e, hétfõtõl több szakaszon vil-
lamospótló autóbuszok közle-
kednek majd. Egyes területe-
ken módosul a közlekedés
rendje, néhány buszjárat útvo-
nala, megállóinak helyszíne is.
A változásokról helyszíni bejá-
ráson számoltak be a Miskolc
Városi Közlekedési Zrt., vala-
mint a Zöld Nyíl projekt kom-
munikációs munkatársai. 

� SZEPESI SÁNDOR

Braun Csaba marketingcsoport-
vezetô elmondta: a Tiszai pálya-
udvar – Thököly utca között villa-
mospótló autóbuszok közlekednek
május 10-tõl, várhatóan szeptem-
ber végéig. A MVK Zrt. két kü-
lönbözõ villamospótló autóbuszt
indít a Tiszai pályaudvar és a Thö -
köly utca (1 VP jelzéssel), valamint
a Búza tér és a Thököly utca kö-
zött (B VP jelzéssel). Ez a járat mun-
kanapokon 4.45 – 7.55, illetve 12.31–
16.25 óra között, a reggeli és dél-
utáni csúcsidõszakokban közleke-
dik. A Thököly u. – Diósgyõr, és a
Thököly u. – Vasgyár szakaszokon
továbbra is járnak a villamosok.

A villamospálya-felújítás érinti
majd a Tiszai pályaudvar irányá-
ba közlekedõ 1A-s, 31-es, illetve a
Szondi Gy. utca felé közlekedõ 21-
es és 21A-s autóbuszok útvonalát
is. Az autósok számára a legfon-
tosabb változás május 10-tõl a vá-
rosi közlekedésben, hogy a Bajcsy-
Zsilinszky utca a Tisza pályaudvar
felé le lesz zárva, vagyis a belvá-
ros felé egyirányúsítják. 

Braun Csaba felhívta a figyelmet,
hogy a villamospótló autóbuszok
megállói több helyen eltérnek a
megszokott villamosmegállóktól. 

Az 1 VP villamospótló autóbusz
megállói, a Thököly u. irányába:
Tiszai pu. (a 31-es autóbusz meg-
állója – Selyemrét (az 1A, 21, 21A,
31-es autóbuszok megállója) –
Soltész Nagy Kálmán u. (Bláthy
Ottó Szakközépiskola elõtt) –
Szinvapark (cukrászda mellett) –
Hõsök tere (Horváth Lajos u. 3. sz.
elõtt) – Szemere kert (11, 34-es au-
tóbuszok megállói) – Malomszög

u. (villamosmegálló) – Szent Anna
tér (villamosmegálló) – Thököly u.
(villamosmegálló mellett).

Az 1 VP villamospótló autóbusz
megállói, a Tiszai pu. irányába:
Thököly u. (a benzinkúttal szem-
ben) – Szent Anna tér (villamos-
megálló) – Malomszög u. (villa-
mosmegálló) – Szemere kert (11-
es autóbusz-megálló) – Hõsök
tere (11-es autóbusz-megálló) –
Búza tér (1, 1A, 32-es autóbusz-
megálló) – Soltész N. K. u. néven
a megyei rendõrkapitányság elõtt,
a Zsolcai kapuban – Üteg u. (1-
es, 8-as autóbusz megálló) –
Tiszai pu. 

A B VP villamospótló autóbusz
megállói a Thököly u. irányába:
Búza tér (2-es megálló) – Hõsök
tere (Horváth Lajos u. 3. sz. elõtt)
– Szemere kert (11-es, 34-es bu-
szok megállói) – Malomszög u. (vil-
lamosmegálló) – Szent Anna tér
(villamosmegálló) – Thököly u.
(villamosmegálló mellett). 

A B VP villamospótló autóbusz
megállói a Búza tér irányába:

Thököly u. (a benzinkúttal szem-
ben) – Szent Anna tér (villamos-
megálló) – Malomszög u. (villa-
mosmegálló) – Szemere kert (11-
es autóbusz megállói) – Hõsök tere
(11-es autóbusz-megálló, Déryné
u. sarok) – Búza tér vá. 

A 3-4 percenként közlekedõ, vil-
lamospótló autóbuszok a villa-
mosokra érvényes utazási igazol-
ványokkal, illetve az utazási felté-
telek szerinti kedvezményekkel ve-
hetõk igénybe. A villamoson vagy
villamospótlón érvényesített me-
netjegyek a villamosvonal mentén
történõ, egyszeri utazásra érvé-
nyesek. 

Mint elhangzott, a munkálatok
miatt több változásra kell számítani
az autóbusz-közlekedésben is. A
felújítás során egyirányúsítják a
Bajcsy-Zsilinszky utcát a belváros
felé (tehát a Tiszai pu. irányába le-
zárják), több autóbuszjárat mó-
dosult útvonalon közlekedik. Így
megváltozik az 1A-s autóbusz út-
vonala is: a járat a Búza tér meg-
állóig változatlanul halad, utána a
Zsolcai kapu – József A. u. –

Baross u. – Tiszai pu. vonalon köz-
lekedik. Két megállót helyeznek át:
a Bajcsy-Zsilinszky út helyett a
Soltész Nagy Kálmán néven a me-
gyei rendõr-fõkapitányság elõtt, a
Zsolcai kapuban lesz megálló,
Selyemrét helyett pedig az Üteg
úton. 

A 21-es, 21A-s autóbuszok út-
vonala ugyancsak megváltozik, a
Szondi Gy. u. irányába közleked-
ve. A Vízügyi Igazgatóság megál-
lóig változatlan útvonalon halad-
nak a buszok, utána viszont a
Soltész Nagy Kálmán u. – Zsolcai
kapu – József A. u. – Baross u. –
Szondi Gy. u. vá. irányába közle-
kednek. Ennél a járatnál megálló-
hely módosul: a Selyemrét helyett
ez a járat is az Üteg utat érinti.  

A 31-es autóbusz útvonala ki-
zárólag a Tiszai pályaudvar irányába
közlekedve változik. A Vízügyi
Igazgatóság megállóig ez a busz is
változatlan útvonalon halad, utána
viszont a Soltész Nagy Kálmán u.
– Zsolcai kapu – József A. u. –
Baross u. – Tiszai pályaudvar kö-
vetkezik. A Selyemréti megálló
ennél a járatnál is az Üteg útra he-
lyezõdik át. 

A forgalmi változásokról kiegé-
szítõ menetrendkönyv készült,
amely az MVK Zrt. minden bér-
letpénztárában, és a vállalat
Közönségszolgálati Irodájában
(Szemere u. 5., tel.: 46/504-810) igé-
nyelhetõ.

Villamospálya-építés

TÖBB HELYSZÍNEN MÓDOSUL
A KÖZLEKEDÉS RENDJE

A MIVÍZ Miskolci Vízművek Kft. tájé-
koztatja Miskolc város lakosságát és
gazdálkodó szervezeteit, hogy 2010.
május hónappal kezdődően munka-
társai megkezdik a szennyvízcsatorna-
használat szabályszerűségének ellen-
őrzését a Görömböly – Hejőcsaba –
Miskolctapolca városrészek területén. 

A közműves szennyvízelvezetés sza-
bályait a 38/1995. (IV. 5.) kormányrendelet
tartalmazza. A jogszabályok betartása
növeli a szolgáltatás biztonságát, szín-
vonalát, elősegíti a szennyvizek na-
gyobb hatásfokú tisztítását, ezáltal kör-
nyezetünk védelmét. 

A rendelet a szolgáltató kötelezettsé-
geinek részletezése mellett előírja azt is,
hogy a szennyvízcsatornába csapa-
dékvizet bevezetni tilos.

Az illegális csapadékvíz-bevezetések
– rövid idő alatt leesett nagy csapadék-
mennyiség esetén – üzemzavart,
szennyvízkiöntést okozhatnak. A csa-

padékvíz szennyvízcsatornába történő
bevezetése nemcsak a szennyvízcsa-
torna-hálózaton, de a szennyvíztisztító te-
lepen is okozhat károkat, hiszen az így
bevezetett idegen vizek lökésszerűen ter-
helik meg a telepet, csökkentik a tisztí-
tási hatásfokot és szennyezik az élő vizet.
A felmerülő, indokolatlan többletköltsé-
get a szennyvízcsatornát szabályosan
használóknak kell megfizetniük.

A zavarok megelőzése érdekében
társaságunk kezdetben Miskolc város
előzőekben ismertetett területein folya-
matos és célirányos szennyvízhálózat-
ellenőrzésbe kezd a csapadékvíz illegális
módon, közcsatornába történő beveze-
tésének felderítésére. A vizsgálatokat a
szennyvíz-közcsatorna tisztítóaknájába
bevezetett – füstködgenerátor által fej-
lesztett, környezetbarát, nem mérgező
– füstköddel végezzük.

A 38/1995. (IV. 5.) kormányrendelet fel-
hatalmazza a szolgáltatót, hogy a köz-
művek igénybevételének szabálysze-

rűségét az ingatlanon belül is ellenőriz-
ze és kötelezi a fogyasztót, hogy a szol-
gáltató ellenőrzését elősegítse. 

Az ellenőrzések során munkatár-
saink az MIVÍZ Miskolci Vízművek Kft.
emblémájával, pecsétjével, és ügyve-
zetőjének aláírásával ellátott arcképes
igazolvánnyal igazolják magukat.

Kérjük, ellenőrizze, hogy a csapa-
dékvíz elvezetése megfelelő módon,
azaz nem a szennyvízcsatornába törté-
nik-e ingatlanán!

Ha Ön vagy az ingatlan korábbi tu-
lajdonosa, esetleg új építésű ingatlan
esetén a kivitelező a csapadékvizet
a közcsatornába vezette, kérjük, a be-
kötést haladéktalanul szüntesse meg!

MIVÍZ Kft.

TÁJÉKOZTATÓ

A Zöld Nyíl villamosprojektrõl
rendezett fórumot kedd dél-
után a Miskolci Ökológiai
Intézet, melyre meghívták a
projekt irányítóit és a város
zöld szervezeteit is.

� HORVÁTH I.

Az Ökológiai Intézet rendsze-
resen szervez hasonló fórumokat
a fontosabb városi beruházások,
történések kapcsán, a Zöld Nyílról
sem ez volt az elsõ ilyen, hiszen
a civilek számára már korábban
bemutatták a projekt elemeit, és
válaszoltak a felmerülõ kérdé-
sekre. Mint F. Nagy Zsuzsától, az
Ökológiai Intézet a Fenntartható
Fejlõdésért Alapítvány program-
vezetõjétõl megtudtuk, az is cél-
juk volt, hogy már a kidolgozás
során bekerüljenek a projektbe a
környezetvédelmi alapelvek, most
pedig arra voltak kíváncsiak, ezek
mennyire valósultak meg. 

A fórumon elhangzott, a Mis -
kolci Kerékpáros Klub indítvá-
nyozta, hogy a villamosokon le-
gyen külön hely kialakítva a bi-
cikliknek, ami vélhetõen meg is
valósul majd. A kivitelezõnek
egyébként külön környezetvé-
delmi tervet kellett készítenie,
hogy a beruházás mennyi zöld te-
rületet érint és körülbelül mennyi
fát kell kivágni. Mint Komoróczy
Imre projektigazgató elmondta,
már a tender kiírásában is szere-
pelt, hogy a környezetvédelemnek
külön részt kell szentelni. A nyom-
vonaltervet úgy állították össze,
hogy a lehetõ legkevesebb zöld fe-

lületet érintse, ahol erre mégis
szükség van, ott elvégzik késõbb
a visszapótlást, faültetést. Emellett
figyelembe vették a zaj- és rez-
gésvédelemmel kapcsolatos jog-
szabályokat is, nem csak a kivite-
lezés alatt figyelnek erre, hanem
az újonnan épülõ pálya is keve-
sebb zaj- és rezgésterhelést ad
majd, ez része volt az építési ten-
der kiírásának.

Dr. Simon Gábor belvárosi biz-
tos szerint a beruházás nem csak
nevében, hanem tartalmában is
egy alapvetõen zöld beruházás.
Maga a villamosfejlesztés is az, hi-
szen a tömegközlekedés kevesebb
környezetszennyezést okoz, és a
tömegközlekedési eszközök közül
is a villamos a legkörnyezetbará-
tabb. Minden hatósággal együtt -
mûködtek és a környezetvédelmi
hatóság engedélyét is bírja a be-
ruházás.

A fórumon szó volt még töb-
bek között a peronok kialakítá-
sáról, a mozgáskorlátozottak köz-
lekedésérõl és a zöld területek pót-
lásáról is. Egy videón megtekint-
hették a résztvevõk a pálya-meg-
hosszabbítás nyomvonalát. Elhang -
zott az is, hogy a pályaépítésben
három helyen szeretnének mó-
dosítani az eredeti terveken, ebbõl
az egyik az úgynevezett diós -
gyõri szûkület, ahol a sínpálya ívét
távolabb viszik a bérházaktól. A
másik kettõ a középsõ megállók,
illetve a belvárosban a középsõ ve-
zetékoszlopok, ezeknél azonban
nehezebb a módosítások elfo-
gadtatása.

Mennyire zöld
a Zöld Nyíl?

Nagy szerepet kapnak a villamospótló autóbuszok.

Lakossági tájékoztatót tartot-
tak a Zöld Nyíl villamospro-
jekt pályaépítési munkálatai-
ról az Ifjúsági és Szabadidõ
Házban a múlt héten. 

A közönség soraiból többen is
kérdéseket tettek fel és el-
mondták észrevételeiket. Jelen
volt Horváth Béla, Miskolc egy-
kori fõépítésze, aki aggályát fe-
jezte ki az építési munkálatok-
kal és a forgalmi változásokkal
kapcsolatban, illetve azt firtatta,
hogy a rendõrség, tûzoltóság és

a mentõk tudnak-e ezekrõl a vál-
tozásokról.

Braun Csaba, az MVK Zrt. mar-
ketingcsoport-vezetõje válaszá-
ban elmondta, természetesen
végig egyeztetések voltak az érin-
tett szervekkel, hivatalosan is ér-
tesítették ôket a változásokról.

Mattyasovszky Miklós és Kram -
csák István válaszolt a projektre vo-
natkozó kérdésekre, mint példá-
ul: biztos-e a jogi és pénzügyi hát-
tere a projektnek, be lesznek-e
vonva helyi vállalkozók az épít-
kezésbe, milyen alszakaszokra

oszlik a kivitelezés. De az is el-
hangzott Csontos Ágnes, a projekt
PR-menedzsere részérõl, hogy az
összes miskolci középiskola érett-
ségizõ diákjának kiküldték névre
szólóan a május 3–9. és a május
10 – június 15. közötti idõszak for-
galmi változásairól a tájékoztató
anyagot, és aláírásukkal kellett
igazolniuk, hogy átvették azokat.
A kérdezõ a részletes választ
meghallgatva, dicséretét fejezte ki
a megtett intézkedéssel kapcso-
latban, hiszen több ezer diákról
van szó.

A BERUHÁZÁS RÉSZLETEIRÔL
TÁJÉKOZTATTAK

Az utolsó pillanatban visszalé-
pett a befektetõ, akitõl – biztató
tárgyalások után – a DAM újra-
indítását remélték, így a felszá-
molási folyamat következõ lé-
péseként értékesítik a gyárat, és
munka nélkül marad az eddig
állagmegóvásban foglalkoztatott
157 szakember is.

� SZEPESI S. 

A Munkaerõ-piaci Alap Irányító
Testülete (MAT) múlt év októberé-
ben döntött az Észak-magyarorszá-
gi Regionális Munkaügyi Központ
által elõterjesztett, „a DAM 2004
Acél- és Hengermû Kft. „FA” fel-
számolása következtében elbocsá-
tásra kerülõ munkavállalók újbóli el-
helyezkedését elõsegítõ” munkaerõ-
piaci program indításáról. Ennek lé-
nyege, hogy a kft.-tõl elbocsátott, vagy
elbocsátásra kerülõ 157 munkavál-
laló november 1-jétõl átmeneti, ha-
vonta megújítható, maximum 4
hónap idõtartamú, határozott idejû
munkaviszonyt létesít a DIFO
Diósgyõri Foglalkoztatásszervezõ és
Szolgáltató Közhasznú Nonprofit
Kft.-nél. A programba vont szak-
emberek ez idõ alatt elvégzik azo-
kat a feladatokat, melyek az üzem
karbantartásához, az állagmegó-
váshoz szükségesek, illetve garanciát
tudnak nyújtani egy új tulajdonos
részére a termelési folyamatok új-
raindítására, a berendezések üze-
meltetésére és az esetleges új dol-
gozói létszám betanítására.

Februárban úgy tûnt, végre ren-
dezõdhet a diósgyõri kohászat sorsa,
sikerült olyan befektetõt találni, aki

újraindítja a gyárat, s vállalja a dol-
gozók továbbfoglalkoztatását, a mun-
kavállalói létszám esetleges bõvíté-
sét is. A befektetõ azonban az utol-
só pillanatban visszalépett.

Perpék Ildikó felszámolóbiztos
csütörtökön arról tájékoztatott: „A be-
fektetõnek a megkötött szerzõ dé sek
szerint május 5-ig kellett volna a vé-
telárat a DAM  2004 Kft. vagyonának
kivásárlásához átutalni, ám ez nem
történt meg, mert a Diósgyõr Steel
Kft. többségi tulajdonosa elállt vételi
szándékától.” A közlemény szerint
a felszámoló ezért az érvényes és
eredményes pályázatot benyújtó
ISD POWER Kft. által kijelölt, annak
érdekeltségi körében lévõ ÖKO-
FERR Kft. számára értékesíti a DAM
2004 Kft. „FA” vagyonát. Az ÖKO-
FERR azonban, a jelenlegi piaci
helyzetet figyelembe véve, nem
tudta vállalni a dolgozók foglalkoz-
tatását, így a DIFO Kft.-n keresztül
még alkalmazásban álló, 157 ember
munkaviszonyát – finanszírozás hi-
ányában – május 10-ével a felszá-
moló kénytelen megszüntetni.

Dr. Stadinger Csaba, az Észak-ma-
gyarországi Regionális Munkaügyi
Központ fõigazgató-helyettese arról
tájékoztatott, hogy kiemelten keze-
lik az ügyet. Elkezdték feltérképez-
ni a dolgozók életkorából, szakmai
végzettségébõl, tapasztalatából adó -
dó elhelyezkedési lehetõségeit, s
azoknak a lehetséges partnereknek
a felkutatását, akik foglalkoztatni tud-
nák õket. Mint mondta, Miskolcon
is találtak ilyen munkaadót, a leg-
nagyobb létszámigényt azonban a
tiszaújvárosi Jabil jelentette be. 

DAM: visszalépett
a befektetõ



Koszorúzással egybekötött tu-
dományos konferenciát szerve-
zett Miskolcon a Diósgyõrért
Közhasznú Alapítvány.

� TOMORSZKI I.

A harmadik alkalommal meg-
rendezett ülésen a víz fontosságá-
ról tanácskoztak a szakemberek, va-
lamint átadták az idén alapított
Geofil-díjat is. 

A Bükk hegység jeles kutatója,
Balogh Kálmán geológus emlékére
koszorút helyeztek el a Magyar Ál-
lami Földtani Intézet, a Ma gyar honi
Földtani Társulat, valamint a Bükki
Nemzeti Park Igazgatóság képvise-
lõi az István-cseppkõbarlang bejá-
ratánál, majd megemlékezést tar-

tottak Pávai Vajna Ferenc tisztele-
tére is. Koszorút helyeztek el Miskolc,
Berekfürdõ és Hajdúszoboszló vá-
rosok képviselõi, a Vasasztal Társaság
és a Diósgyõrért Közhasznú Ala -
pítvány tagjai a geológus emlék -
mûvénél, aki a magyar hévízkuta-
tás úttörõjeként vált ismertté. 

A konferencián átadták az idén
alapított Geofil-díjat is. Az elisme-
résben Hernyák Gábor geológus ré-
szesült, aki a Kárpát-medence ki-
magasló értékû földtani értékének
felismerésében meghatározó tevé-
kenységet végzett.

Május 11-e Miskolc Város
Napja, melyet idén is színes
programokkal, Játékos
VárosJárással, és ünnepi köz-
gyûléssel ünnepel meg Miskolc.

� H. I.

Ádám Ibolya, a Miskolci Önkor-
mányzat Kulturális és Vendég -
forgalmi Osztályának vezetõje kie-
melte az idei programok közül
május 10-én, a színház elõtti Déryné
parkban az újabb szobor avatását.
2006-ban Nagy Attila, 2008-ban
Latabár Endre kapott szobrot, most
hétfõn 15 órától Laborfalvy Róza
szobrát avatják. Az osztályvezetõ be-
szélt a Szín ház történeti és Színész -
mú zeum újranyitásáról, melyet fél
évvel ezelõtt zártak be, ugyanis 18
millió forintból felújították. 

Miskolc együtt ünnepel idén
Kassával, a város delegációját látják
vendégül, ugyanis 640 éve annak,
hogy a diósgyõri várban Nagy Lajos
király átadta Kassa követeinek a vá-
rosi jogokat igazoló adományleve-
let. Ennek emlékére május 11-én,
11 órától emléktáblát avatnak.

Tánczos Tamás, az ünnepi prog-
ramokat szervezõ Ifjúsági és Sza -
badidõ Ház igazgatója ismertette
a részletes programot, kiemelve a
szombati Játékos Város Járást, me-
lyet hosszú idõ után élesztettek újra
tavaly nagy sikerrel. Az általános és
középiskolás, illetve felnõtt vagy
vegyes csapatok több helyszínt be-
járva oldanak meg játékos felada-
tokat. Csütörtök délelõttig kilencven
csapat jelentkezett fel a versenyre.

Az idei városnapi programok:
május 8., szombat – Szinva terasz,
8 órakor a Játékos VárosJárás kez-
dete.

Május 10., hétfõ – Miskolci Nem -
zeti Színház színészbejáró elõtti szo-
borpark, 15 órakor Szanyi Borbála:
Jókainé Laborfalvi Róza emlék-
szobrának avatása. Színháztörténeti
és Színész múzeum (Déryné u. 3.)
15.30-kor a megújított állandó kiál-
lítás ünnepélyes megnyitója.

Május 11., kedd – diósgyõri vár,
11 órakor Arpád Račko: Címer -
adományozás Kassa város részére
(1369) címû emléktáblájának ava-
tása. Miskolci Nemzeti Színház, 14
órakor ünnepi közgyûlés.

Szinva terasz – színpadi progra-
mok: 10 órakor a Görög Ka tolikus
Általános Iskola gyermek-aerobic be-
mutatója, 10.30-kor a Csiribiri együt-
tes interaktív zenés gyermekmûso-
ra, 11.15-kor a Fitt & Art tánccsoport
bemutatója, 11.40-kor MOST avagy
a nyolcbetûs szó – a Zrínyi Ilona
Gimnázium drámatagozatos tanu-
lóinak mûsora, 12.30-kor Múlt – jelen
– jövõ, iparmûvészeti szabadtéri
mûvész-zászló kiállítás megnyitója,
13.15-kor Foltos, a torkos zsiráf – a

Csodamalom Bábszínház elõadá-
sa, 14.15-kor Miskolci legendák – a
Montázs Egyesület utcaszínházi je-
lenetei, 14.25-kor a Ködmön For -
mációs Táncegyüttes táncbemuta-
tója, 15 órakor Helló mivan!? Koncert,
15.40-kor Miskolci legendák – a
Montázs Egyesület utcaszínházi je-
lenetei, 16 órakor Rise koncert,
16.40-kor Miskolci legendák – a
Mon tázs Egyesület utcaszínházi je-
lenetei, 17 órakor Turbo koncert, 18
órakor HS7 koncert, 19.30-kor a
Miskolci Majo rettek felvonulása a
Szinva terasztól a Városház térig.

Állandó programok a Szinva te-
raszon és a Kandia közben: Színes
programokkal várja az érdeklõdõket
a Miskolc Holding Zrt., a Miskolc
Kártya info pont, a Miskolci Állat-
kert és Kultúrpark kisállat-simoga-
tója, honvédségi toborzósátor, Béres
Alexandra ajánlásával: CaliVita
egészségsátor (életmódprogramok,
vetélkedõk, ajándékok, kóstolók)
Bemutakozik a Factory Aréna, DIA
(Demok ratikus Ifjúságért Alapítvány),

Célpont Ifjúsági Iroda, Kéz mû -
vesvásár és népmûvészeti bemuta-
tó a Fügedi Márta Népmûvészeti
Egyesület mestereivel, Önálló Más -
ság Életminõség Fejlesztõ Alapítvány
pavilonja, Miskolci Állatsegítõ Ala -
pítvány, Holdam Egye sü let, Ökoló-
giai Intézet a Fenntartható Fejlõ -
désért Alapít vány, Patika Natura.

Városház tér: 15 órakor Guinness-
rekord csapvízfogyasztás a MIVÍZ
Kft. szervezésében, 16 órakor Aján -
dékkoncertet adnak az Erkel Ferenc
Zeneiskola növendékei, 17.30-kor
Hot Road Rockabilly Band koncert,
18.50-kor Sirocko koncert, 20.15-kor
Dr. Szabó Gyula Bemutató Csillag -
vizsgáló ingyenes távcsöves bemu-
tatója, 20 órakor Fiesta élõ koncert,
közremûködnek a Köd mön Tánc -
együttes latin táncosai, 21.30-kor tûzi-
játék. 

Petõfi tér és a Generali Aréna kö-
zött 12 órakor Staféta váltófutás kez-
dete (start: Petõfi tér – APEH épü-
lete) Generali Aréna: 9 órakor
Floorball kispályás városi bajnokság.

Május 12., Herman Ottó Mú zeum
kiállítási épülete: 17 órakor Mazsaroff
Miklós (1929–1997) festõmûvész
emlékkiállításának megnyitója.
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Diósgyõr várát a középkori krónikák gyakran em-
legették a „királynék jegyruhája”-ként, hiszen szokás
szerint a mindenkori királyné jegyajándékba kapott bir-
tokaként szolgált. Május 22-én, szombaton e kedves
régi szokásnak emléket állítva a Diósgyõri Várfesztivál
szezonnyitó rendezvényének ad otthont az impozáns
várkastély: Reneszánsz Kavalkád lesz Corvin Mátyás
és Aragóniai Beatrix királyi udvarában. 

Parádés a szereposztás: az uralkodót korunk filmje-
inek Mátyás királya, Helyey László színmûvész, a ki-
rálynét Seres Ildikó, a Miskolci Nemzeti Színház prima-
donnája jeleníti meg. Csínytevésben és vaskos tréfák-
ban sem lesz hiány, hiszen Beckót és Mujkót, Mátyás
kedvenc udvari bolondjait a két rettentõ tréfamester, Szõke
András és Badár Sándor alakítja. 

Délelõtt 10 órától indulnak a programok, majd Corvin
Mátyás és Aragóniai Beatrix látványos bevonulási ce-
remóniáját követõen élettel telik meg a királyi palota. A
késõ délutánig zajló program az egész családnak kitûnõ
szórakozást ígér. Lovagi bemutatók, gólyalábasok, tar-
karuhás ugrólábasok, udvari zenészek gondoskodnak a
kitûnõ hangulatról. A gyermekeket egész nap kézmûves
utca, vadászgörény-simogató, középkori játékok és

„fegyvertapogató” várja. A férfiembereket és a fehér-
népeket a programok mellett udvari ínyencségek, hûs
borok és seritalok, különleges talján marcipánok csá-
bítják egy-egy kóstolóra. Kedvünkre válogathatunk a kü-
lönféle középkori vásárfiákból is: a kirakodóvásárban töb-
bek között korhû ruhákat, ékszereket, tûzzománcból és
ásványokból készült csecsebecséket, kupákat, bájita-
lokat, sárkányfüvet árulnak. 

A pünkösdi hosszú hétvége szombatján a családo-
kat meglepetés-akcióval várja Diósgyõr: a 10 éven aluli
gyermekeknek a belépés díjtalan!

RENESZÁNSZ KAVALKÁD
A KIRÁLYNÉK VÁRÁBAN

A ma már nagy
hagyományokkal
bíró sikertörténet
1988-ban kezdõ -
dött, amikor meg-
koronázták az elsõ
Alpok-Adria szép-
ségkirálynõt. Azóta
minden évben
egyre több lány vál-
lalkozik a nemes
vetélkedésre, hi-
szen az ilyen meg-
mérettetés emlé-
kezetes élmények-
kel és önbizalom-
mal gazdagítja a
résztvevõket. Az
Alpok-Adria szép-
ségverseny Olasz -
or szág ból, egy kö -
zel negyvenmillió
lakost tömörítõ, or-
szághatárokon átnyúló gazdasági, kulturális és piaci
„összefogás” központjából indult. Ma már kilenc
ország (Ausztria, Horvátország, Németország,
Olaszország, Svájc, Szlovénia, Szlovákia, és
Magyarország és San Marino) szép lányai verse-
nyeznek a megtisztelõ címért. Az elõválogatások,
az országos döntõk sora és a központi nemzet-
közi gála összességében több tízezer nézõ elõtt
zajlik, s reklámérték szempontjából különös je-
lentõséggel bír, hogy a rendezvényeket kiemelt fi-
gyelemmel kíséri több ország rádió-, tévéállomá-
sa, valamint az írott sajtó. Hazánk a kezdeti évek-
ben csupán néhány, viszonylag szûk körbõl kivá-
lasztott versenyzõvel képviseltette magát a Miss
Alpe Adria fináléjában.

2001-ben mi is nagy elõrelépést tettünk.
Ugyanis az olasz licence-tulajdonosok a nemze-
ti verseny rendezési jogát kizárólagos szerzõdés-
ben átadták a PraMiss Kft.-nek, amely azóta si-
keresen bonyolította le a magyarországi rendez-

vényeket. 2001 óta minden évben a magyar lá-
nyok nagy sikerrel szerepelnek a nemzetközi
döntõn, többször voltunk nemzetközi elsõ, má-
sodik helyezettek, de amikor nem értünk el he-
lyezést, akkor is minden évben elhoztunk vala-
milyen különdíjat a nemzetközi döntõrõl.

Ez a verseny az Alpok-Adria Munkaközösség kul-
turális rendezvénye. Hazánkban ennek a mun-
kaközösségnek mindössze négy megye tagja,
ezért összekapcsolódott a Megye szépe ver-
sennyel, így minden megye képviselni tudja
magát a versenyen, és egyenlõ esélye van, hogy a
lánya bejusson az országos döntõbe. Az országos
döntõt 20 megyei döntõ (19 megye és Budapest)
elõzi meg és ezen döntõk gyõztesei a „Megye arcai”
lesznek, õk képviselik pátriájukat az országos fi-
nálén. Feladatuk megyéjük értékeinek közvetíté-
se. Az országos döntõrõl minden országból 3 lány
jut be a nemzetközi döntõbe, az elsõ három he-
lyezett.

Miss Alpok-Adria Szépségverseny
és Megye szépe verseny

Kelemen Didák halálának 266.
évfordulója alkalmából szentmisét
mutatnak be a minoriták az ómas-
sai, a szent életû szerzetesrõl elne-
vezett kápolnában május 8-án,
szombaton délelõtt 10 órakor. A
KÉSZ miskolci csoportja rendezé-
sében május 10-én, hétfõn 17.30 órai
kezdettel tart elõadást Nagy Gábor
könyvtáros Hiánypótlás: Wass Albert
címmel a Fráter György Katolikus
Gimnázium dísztermében. Ezen a
napon 19 órai kezdettel tartanak há-
laadó tanévzáró ökumenikus is-
tentiszteletet az avas-déli Ige-temp-
lomában az egyetemi lelkészség
szervezésében.

Kedden, 11-én, a város napja al-
kalmából 18 órakor tartanak öku-
menikus istentiszteletet a minorita
templomban. Pünkösdi kilencedet
tartanak május 14-étõl 22-éig az
avas-déli Ige-templomában a 18 óra-
kor kezdõdõ szentmisék keretében.
Minden nap más-más pap mutat be
szentmisét és mond szentbeszé-
deket. 14-én Pehm G. Antal TORG,
15-én Varga László (Kaposvár), 16-
án, vasárnap dr. Székely János püs-
pök, 17-én Balog Gyula szeminári-
umi rektor, 18-án P. Koronkai Zoltán
SJ, 19-én Lóczi Tamás érseki biztos,
20-án Szabó József spirituális, 21-
én Hugyecz János szemináriumi pre-
fektus, végül 22-én Kocsis Fülöp
görög katolikus püspök.

Ünnepi programok

MISKOLC VÁROS NAPJA

Harang-hír

Fókuszban a víz

Az elsô program a Játékos VárosJárás, melyhez csütörtökön a
csapatok tájékoztatását és a színek sorsolását is megtartották.



Tisztelt olvasó! Ismeri Ön a miskolci szobrok alkotóit? Hamarosan kiderül!
Hatrészes keresztrejtvény-játékunkban köztéri szobrok alkotóinak a nevét rej-
tettük el! A megfejtéseket együtt, egy levelezőlapon, legkésőbb június 17-e éjfé-
lig juttassák el a MIKOM Nonprofit Kft. címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9.,
vagy e-mailben a minap@mikom.hu címre. A helyes megfejtők között  a Szinvapark
második emeletén található Líra könyvesbolt felajánlásában könyveket sorsolunk
ki! Előző játékunkban a helyes megfejtések a következők voltak: Szabó Lőrinc,
Laborfalvi Róza, Pressburger Imre, Kmetty János, Reményi Ede, Istvánffy Gyula.
A szerencse Kerényi Krisztina, miskolci olvasónknak kedvezett.

ISMERI ÖN A MISKOLCI
SZOBROK ALKOTÓIT?

A Miskolci Galériában
Iparvágány IV. címmel nyílt ki-
állítás, ami egészen június 6-
ig tekinthetõ meg. A tárlat
építészeti szempontból mutat-
ja be a város 1945 és 1975 kö-
zötti szakaszát.

� V. L.

A Miskolci Galéria 2008 óta futó
Iparvágány címû rendezvényso-
rozata a város képét átformáló,
’50-es években kibontakozó po-
litikai, építészeti és ideológiai cél-
kitûzések megvalósításának fo-
lyamatát és végtermékét mutatja
be a Borsod-Abaúj-Zemplén
Megyei Építész Kamarával közö-
sen.

A galéria sajtótájékoztatóján
jelen volt Fedor Vilmos, Miskolc
Megyei Jogú Város alpolgármes-
tere és Hajdú Ildikó, a kiállítás ku-

rátora is, aki beszédében kifejtette,
már a negyedik elõadáshoz ér-

keztek el a programsorozatban. Az
elõzõ tárlat társadalomtudományi
oldaláról mutatta be a várost,
most pedig építészeti szempont-
ból tekintheti meg a közönség a
jelzett idõszakot.

Érdekességként említette meg,
hogy Hruscsov 1954-ben arra hívta
fel a figyelmet, hogy a megnöve-
kedett lakásigényeket már nem
lehet téglával megoldani, más
megoldást kell alkalmazni. A ki-
állításon megtekinthetõ a lakó-
házak építésének folyamata, egé-
szen a tízemeletes épületekig.

A Déryné u. 6. számú, nyeregte -
tõvel ellátott, kétemeletes lakó-
ház a délrõl szomszédos épület-
tel hasonló korú, s azzal szerves
homlokzati egységet alkot. Az
építtetõ egy évszázaddal ezelõtt
a hitelszövetkezet volt. A felújí-
tott, elegáns homlokzatú épület-
ben nincs önkormányzati tulaj-
donrész.

� DOBROSSY ISTVÁN

A XIX–XX. század fordulóján – a
kereskedõvárosra jellemzõ módon –
Miskolcon a lakosság lélekszámához
viszonyítva is sok pénzintézet mûkö-
dött. Az 1910. évi címjegyzék szerint
7 bank, 5 takarékpénztár, 13 bizto-
sító és 6 hitelszövetkezet sorakozott
egymás mellett a fõutcán, vagy az
abból nyíló fontosabb mellékutcák-
ban. A szolgáltatásait már 1913-ban
reklámozó Kölcsönös Önsegélyezõ
Hitelszövetkezet szükségesnek tar-
totta hangsúlyozni, hogy az épület
saját háza, szolgáltatásai kiterjednek
a kölcsönre, az elõlegre, a számla-
leszámítolásra és az életbiztosításra.
Az intézmény az 1940-es évek ele-
jéig mûködött, megszûnésének oka
a második világháború kitörése volt. 

Miskolc 1943-ban megjelent cím-
tára az épület emeleti traktusaiban
a Katolikus Legényegylet Otthonát
tünteti fel. Ekkor átalakították az épü-
letet, de az egyletet 1949-ben állami
rendelettel megszüntették, s az álla-
mosítás várt a földszint három he-
lyiségét használó üzletre is. Az elsõ
világháborút követõen a „Kristály”
vegytisztító, ruhafestõ és gõzmosó-

gyár egyik fióküzlete mûködött itt,
majd az 1920-as évek végétõl „Stella”
néven régiség-, szõnyeg- és mûke-
reskedés fogadta eladóit és vevõit. Az
épület jobb oldalán kialakított ka-
pubejárat mellett felirat hirdette, hogy
Népbüfé mûködik a helyiségben. 

A fõutcai portálfelújítási program
részeként itt is megújult a földszin-
ti rész, a sötétbarna nyílászárók (ab-
lakok és bejárati ajtó) mögött a
Thália bisztró fogadja vendégeit. A
földszinti homlokzaton a pilaszterek
és az övpárkány megõrizte eredeti
formáját, kinézetét. A jobb oldali ten-
gelyben elhelyezkedõ keskeny, magas,
félköríves záródású, felülvilágítós
lépcsõházi bejárat a felújítás után is
õrzi vakolatkváder-keretelését. Az ív
záradékában, trapéz alakú, imitált zá-
rókõben leveles ágak közé helyezett
gipsz-herma fedezhetõ fel. Az osz-
tópárkány alsó mezõjében fekvõ ová-
lis pajzsban MKÖHSz betûk olvas-
hatók, amely a tulajdonos elképze-
lését és az intézmény nevét õrzi
(Miskolci Kölcsönös Önsegélyezõ

Hitelszövetkezet). A 4 + 1 tengelyes,
emeleti homlokzat tagozatai szin-
tenként különböznek egymástól, de
összekapcsolja õket az elsõ emele-
ti ablakközökbõl induló, s a koro-
názópárkányig felfutó vakolatdíszek
sora. Az ablakok keretelése hor-
nyolt, tagolatlan sávokból és ezeken
ülõ, díszes, megemelt szemöldök-
párkányból áll. A szemöldökpár-
kány alatt lombdíszes, neobarokk kar-
tusok helyezkednek el.

A félköríves záródású bejáraton
kétszárnyú kaput helyeztek el, fö lötte
az elsõ és a második emeleti ten-
gelyben az ablakok elõtt két kon-
zolon álló kovácsoltvas rácsból ké-
szült erkélyt alakítottak ki, amelyek
megõrizték eredeti formájukat. A
kapun belépve rövid szakasz után
néhány lépcsõ vezet a lépcsõház igé-
nyesen kialakított terébe. A világos
elõtér járószintje virágos motívu-
mokkal fedett. A kétkarú lépcsõ
mészkõvel burkolt, a lépcsõkorlátot
egyszerû kovácsoltvas pálcákból ál-
lították össze. 

A MEGÚJULÓ BELVÁROS (168.)

Az Önsegélyezõ Hitelszövetkezet székháza
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HETI MÛSORA
2010. május 10–2010. május 16.

Május 10., hétfõ

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Stílus, élet-
módmagazin (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Kilátó, közéleti magazin 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25 Iránytû,
gazdasági magazin 20.00 Miskolc
Ma (ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat
TV) 21.00 Pörgess fel, Baby!, ame-
rikai film (Hálózat TV) 23.00–06.00
Képújság.

Május 11., kedd

06.00 Az elõzõ esti adás ismét-
lése 08.30 Képújság 17.00 Virágzó
Magyarország: Jászberény (Háló -
zat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsoris mer tetés 18.00 Miskolc
Ma, hír mûsor 18.25 Sportpercek,
a Miskolc Televízió sportmûsora
19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25
Miskolc Város Díszközgyûlésének
közvetítése 23.00–06.00 Kép -
újság.

Május 12., szerda

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 A pol-
gármester, portrésorozat (Hálózat
TV) 17.30 Képújság 17.55 Mûsoris -
mer tetés 18.00 Miskolc Ma, hír -
mûsor 18.25 Kilátó, közéleti ma-
gazin 19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.25 Manézs, diákszínjátszók fél-
órája 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.25 Paks – DVTK, Sop roni liga
labdarúgó-mérkõzés 23.00–06.00
Képújság.

Május 13., csütörtök 

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Biztonsági
zóna (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó,
közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.25 Kéznyújtásnyira, a fo-
gyatékkal élõk magazinja (ism.)
20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30
Hírháló (Hálózat TV.) 21.00 Szende,
mint a halál, amerikai film (Hálózat
TV) 23.00–06.00 Képújság.

Május 14., péntek

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Van gon-
dolatom, sajátom – dokumen-
tumfilm (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Kilátó, közéleti magazin 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25 Múzsa, kul-
turális magazin 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Nagytalp, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00–06.00 Kép -
újság.

Május 15., szombat

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 09.30 Képújság 17.00 Virágzó
Magyarország: Szigetszentmiklós
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc
Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó, közé-
leti magazin (ism.) 19.00 Miskolc
Ma (ism.) 19.25 Sportpercek (ism.)
20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30
Hírháló (Hálózat TV) 21.00
Házibuli Attilával és vendégeivel
– showmûsor (Hálózat TV) 22.00
Sztárok a konyhában (Hálózat TV)
23.00–07.00 Képújság.

Május 16., vasárnap

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 09.30 Képújság 17.00 Bence-
show (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00
Krónika, heti hírösszefoglaló ma-
gazin 18.25 Kilátó, közéleti ma-
gazin (ism.) 19.00 Krónika (ism.)
19.25 Múzsa, kulturális magazin
(ism.) 20.00 Krónika (ism.) 20.30
Hírháló (Hálózat TV) 21.00 Az
õrangyal, amerikai film (Hálózat
TV) 23.00–07.00 Képújság.

A mûsorváltoztatás jogát
fenntartjuk!

IPARVÁGÁNY IV.

Egy város építése képekben

Mozimûsor
Mûvészetek Háza, Béke-terem: május 13–május 19.
között 15.30 órakor Budapest, magyar–bra zil–portugál
romantikus film, 17.45 órakor Hihetetlen utazás,
angol–osztrák–német természetfilm, 20 órakor Éhség,
angol–ír történelmi film.

Mûvészetek Háza, Uránia-terem: május 13–május
19. között 16 órakor Hihetetlen utazás, angol–oszt -
rák–német természetfilm, 18 órakor Komfortos mennyország, ameri-
kai–angol–új-zélandi film, 20.30 órakor Budapest, magyar–brazil–portugál
romantikus film.

A MÛVÉSZETEK HÁZA MÁJUSI MÛSORÁBÓL:

Jegypénztár:
Miskolc, Rákóczi u. 2.

Tel.: 46/508-844,
30/846-3009

CSEVEGÉS
Talkshow Fodor Jánossal

Vendégek: Csonka András, 
Keresztes Ildikó, Varnus Xavér,

Záborszky Gábor
festômûvész és képei

Érdekes emberek, meghitt pillanatok és lenyûgözô produkciók
2010. május 14. péntek, 19 óra

Jegyár: 2500 Ft, Miskolc Kártyával: 2000 Ft

Május 15-én (szombaton) 19.30
órától Szekeres Adrienn mûso-
rát láthatják az érdeklõdõk az
Avasi Gimnázium színháztermé-
ben, zongorán kíséri Kiss Gábor.

Szekeres Adrienn a Hot Jazz
Band-ben kezdte meg zenei pálya-
futását. Az Unisex zenekarral is
nagy sikereket ért el, hiszen egy le-
mezrõl 4-5 dal került fel a slágerlis-

tákra, ami egyedülálló teljesítmény.
2001-tõl indult szólókarrierje, leg-
utóbbi lemeze Csak játék címmel
jelent meg.

Jegyek elõvételben kaphatók a
Kazinczy könyvesboltban, az új épü-
let jegypénztárában, valamint a kon-
cert elõtt a helyszínen.

SZEKERES ADRIENN
AZ AVASIBAN



A harmadik meccsét is hozta a
Miskolc Steelers amerikafutball-
csapata, vasárnap hazai pályán
sikerült a Cowboyokat megszelí-
díteni.

Eddig hibátlan a miskolci Acélosok
mérlege a honi bajnokság Divízió II.-
ben. A két vidéki ellenfél után most
az egyik fõvárosi csapat is kényte-
len volt fejet hajtani a Steelers elõtt.

A miskolciak végig uralták a mér -
kõzést, és már a pihenõre is úgy tér-

hettek, hogy jelentõs volt az elõny
(24–14), de a második játékrész sem
alakult másképp, és végül 44–21
arányban bizonyult jobbnak a házi -
gazdák csapata.

A Steelers magabiztosan vezeti a
Divízió II.-t, májusban két idegen-
beli mérkõzés vár a fiúkra, még-
hozzá egy héten belül – Tata
Mustangs május 22., Budapest
Eagles május 29. –, majd június 13-
án, hazai pályán zárnak a Budapest
Wolves 2. ellen.

Diósgyõrben a szerdai,
Nyíregyháza elleni (0–1) veresé-
get követõen felgyorsultak az
események. Tóth László már a
találkozót követõ sajtótájékozta-
tón érzékeltette, hogy az elkö-
vetkezendõ idõben nem kíván
vezetõedzõként tevékenykedni,
erre a feladatra Benczés Miklóst
tartaná a leginkább alkalmas
személynek.

� DOROS LÁSZLÓ

Nos, a mérkõzést követõ napon
szinte lehetetlen volt elérni a DVTK
vezetõit, akik szinte egész nap tár-
gyaltak. Pénteken viszont kiderült,
hogy érdekes dolgok történtek. Tóth
László például visszatért sportigaz-
gatói munkakörébe. A váltás hátte-
rét Nagy Béla ügyvezetõ igazgató vi-
lágította meg:

– Tóth László továbbra is támo-
gatja Benczés Miklóst, de ezen kívül
is van éppen elég feladata a klub-
nál – kezdte az elöljáró. – Napokon
belül meg kell kezdeni a tárgyalá-
sokat a játékosokkal a szerzõdés-hosz-
szabbításokról, vagy éppen a fiata-
lokkal az elsõ profi szerzõdésükrõl.
Határoztunk arról is, hogy már az
idény vége elõtt elköszönünk több
labdarúgótól. Ami a télen végrehaj-
tott igazolásokat illeti, azokért válla-
lom a felelõsséget. Felkértem
Benczés Miklóst, hogy legyen az NB
I-es gárda elsõ számú szakmai ve-
zetõje. Szeretném, ha minél több fia -
talt dobna a mély vízbe. Ugyanakkor
nem szabad átesni a ló túloldalára,
mert sem a klubnak, sem a játéko-
soknak nem érdeke, hogy csapnivaló
eredményekkel kezdjék felnõtt pá-
lyafutásukat.

Természetesen kíváncsiak vol-
tunk Benczés Miklós álláspontjára
is. A szakembertõl azt kérdeztük,
mikor értesült a személyét is érintõ
elképzelésekrõl?

– A szerdai sajtótájékoztató után
Tóth László azonnal tájékoztatott a
szándékáról. Csütör tö kön keresett
meg Nagy Béla és felkért, hogy a hát-
ralévõ négy mérkõzésen lássam el
a vezetõedzõi feladatokat – kezdte
mondandóját a szakember. – Meg -
tisz telõ, hogy rám gondolt, ugyan-
akkor az a vélemény alakult ki ben-
nem, hogy a DVTK nem egy játék-
szer. Ezért azt kértem, hogy alud-
hassak egyet, mielõtt döntenék.
Tisztában vagyok azzal, hogy rend-
kívül komoly feladat, és egész em-
bert kívánó tevékenység a DVTK ve-
zetõedzõjének lenni. A klub sokak-
nak rengeteget jelent, szurkolóink
azonosulnak velünk. Itt egy edzõnek
nem a saját karrierjét kell építenie,
hanem a klub érdekét kell szem elõtt
tartani. Nagy Béla ismeri az edzõi hit-
vallásomat, tudja, hogy mindig is a
fiatalokban gondolkodtam. Amikor
korábban megbízott edzõként ve-

zettem a csapatot, akkor is lehe tõséget
adtam nekik: Horváth Szabolcs,
Bokros Tibor nálam lépett elõször
pályára a DVTK elsõ csapatában.

A csütörtökrõl péntekre virradó
éjszaka aztán megszületett a dön-
tés: Benczés Miklós igent mondott
a felkérésre. Vajon mi motiválta a
szakembert?

– Ilyenkor már semmi értelme kí-
vülrõl edzõt hozni a csapathoz –
mondta. – Ez teljesen fölösleges
anyagi terhet jelentene a klub szá-
mára, ráadásul aligha oldana meg
bármit is. Helyzetünk gyakorlatilag
reménytelen, már a csoda sem
menthet meg bennünket a kie-
séstõl. Amúgy pedig aligha az edzõk

álma, hogy négy mérkõzésre el-
szerzõdjenek egy olyan csapathoz,
ahol jószerével már semmit nem
lehet bizonyítani. Megítélésem sze-
rint etikátlan lett volna, ha nemet
mondok. Hogy mi lesz a nyártól? Nos,
az már egy teljesen másik kérdés.
Bizonyára jön egy új szakember, aki
a saját elképzelése szerint dolgoz-
hat, és kezdheti meg az újjáépítést.

Benczés Miklós egyébként ebben
az idényben immáron a negyedik
szakember, aki leülhet a DVTK kis-
padjára. A sort Aczél Zoltán kezd-
te, aki az õszi 15 mérkõzésen 12 pon-
tot szerzett a piros-fehér alakulattal.
Januártól jött Tornyi Barnabás, neki
6 mérkõzésen egyetlen pontot „si-
került” összehoznia az általa kivá-
lasztott játékosokkal. Tóth László kö-
vetkezett, a korábbi sportigazgató
kényszerhelyzetben vállalta el az
együttes irányítását, vele 5 mérkõ -
zésen 3 pont lett a termés. Benczés
Miklósnak – ha nem történik semmi
váratlan dolog – négy találkozó jut.
A tréner helyzete minden, csak
éppen nem irigylésre méltó. Ehhez
egyetlen adalék: a csütörtöki edzés
elõtt nyolcan jelentettek sérültet, és
a maradék keretbõl összesen tizen-
ketten gyakoroltak. Mindezt a Paks
elleni készü lõdés jegyében...
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APRÓHIRDETÉS
Rácz Ádám utcai, 35 m2-es, déli fekvésû,
olcsó rezsijû, III. emeleti lakás tulajdonostól
eladó. Az épület külsõ fala szigetelt, fedett
erkély készül, a lép csõház korszerû nyí-
lászárókkal ellátott. Irányár: 5,7 M Ft.
Telefon: +36-20/338-7922 vagy +36-
30/405-4502.
Miskolc, Középszer utcán, egyetemhez
közel, 51 m2-es, kétszobás, felújított lakás

betegség miatt eladó. Ir.ár: 5 800 000 Ft.
Érdeklődni: 46/369-131.
Fagylaltpult 7 tégelyes, hajlított üveges, di-
gitális vezérlés + tégely eladó. Érdeklődni:
30/430-5138.
Miskolc Plaza mellett 20 nm-es vizesblokkos,
teakonyhás helyiség kiadó, elsősorban szol-
gáltatásnak, irodának, minden közel van, előt-
te parkírozó. Érdeklődni: 30/430-5138.

Vert helyzetben a DVTK

BENCZÉS MIKLÓSÉ A KISPAD
A hét elején felröppent a hír, hogy

anyagi problémák miatt megszűnés
fenyegeti a miskolci salakmotor-
sportot. Akkor Jacsó Tibor, a
Speedway Miskolc klubelnöke por-
tálunknak megerősítette a hírt, ám
azóta – ha átmenetileg is, de –  nor-
malizálódott a helyzet. Így ha az idő-
járás is engedi, vasárnap a miskolci
közönség először láthatja Ales Drymlt
és Scott Nichollst is.

Jacsó Tibor pénteken elmondta,
az anyagi problémák nem oldódtak
meg, viszont a klub régi partnerei
segítségével jobb helyzetbe került a

Speedway Miskolc. „Ami igazán hi-
ányzik, az egy névadó szponzor” –
hangsúlyozta. A klub első embere
hozzátette, a hétvégi futamot illetően
még sem biztos a rajt – igaz, ez az
időjárástól függ csupán. Csütör -
tökön egész nap szivattyúzták a vizet
a pályán, szombat délután pedig már
tesztelni szeretnének a versenyzők.
„Most azt mondom, vasárnap fél
ötkor versenyzünk. A klubtól távo-
zott Lukas Dryml, de kijelenthetem,
hogy a legerősebb összeállításunk-
ban fogunk pályára lépni” – mond-
ta Jacsó Tibor.

Bemutatkozhatnak
a sztárok

ÚJABB ACÉLOS GYÕZELEM
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AKCIÓ! 2010. 05. 08-TÓL 2010. 05. 14-IG

Héra falfesték 16 l fehér 249 Ft/l 3999 Ft
Héra Prémium színes 2,5 l  1120 Ft/l 2799 Ft
Héra Prémium színes 5 l  940 Ft/l 4699 Ft
Diszperzit falfesték 15 l 227 Ft/l 3399 Ft
Kerítéslazúr színes 5 l 428 Ft/l 2139 Ft
Trinát mf. zom. fehér 1 l 1799 Ft
Trinát alapozó fehér 0,75 l  1998 Ft/l 1499 Ft
Tapéták széles választékban 699 Ft/10 m/tek.

Közalkalmazotti kártya-elfogadóhely.

ÚJRA SZÜLETÉSNAPI AKCIÓ A V. P. V. KFT.-NÉL!

MINDEN KEDVES VÁSÁRLÓNKNAK, AKI 20 000 FT
FELETTI ÉRTÉKBEN VÁSÁROL BÁRMELY, KÉSZLETEN

LÉVÔ TERMÉKÜNKBÔL, 15. SZÜLETÉSNAPUNK 
ALKALMÁBÓL 15% KEDVEZMÉNYT ADUNK.

Ízelítõ akciós választékunkból:
20 x 25 csempe  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 790 Ft/m2-tôl
30 x 60 olasz fagyálló padlólapok  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1590 Ft/m2-tôl
50 x 50 spanyol padlólapok  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1590 Ft/m2-tôl
Polírozott gres padlólapok  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1690 Ft/m2-tôl
Fagyálló 33 x 33 padlólapok  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1290 Ft/m2-tôl
MAPEI KERABOND T fagyálló ragasztó  . . . . . . . . . . . . 1690 Ft/zsák

(67,6 Ft/kg)
Udvarias, szakszerû kiszolgálás!

Mapei szakkereskedés, Henkel, Thomsit, Cimsec partner

Acryl kádak, zuhanykabinok, csaptelepek és fürdôszobabútorok 
széles választéka, maradék burkolólapok 50-70% kedvezménnyel!

Ajánlatunk a készlet erejéig, készpénzes fizetés esetén 
a nem akciós termékekre vonatkozik.

Az akció 2010. április 12-tôl 2010. május 15-ig érvényes.

A fenti árak az áfát tartalmazzák.

V.P.V. Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.
3528 Miskolc, Martinovics u. 8.

Telefon: 46/508-559, fax: 46/504-801 
Nyitva tartás: h-p. 8.00–17.00, sz. 8.00–12.00

Coop, Coop Maxi és Coop Szupermarket
üzleteink akciós kínálatából május 5–17-ig!

Euromilk UHT tej 1,5%, 1 l 139 Ft
Egységár: 139 Ft/l

Medve sajt 200 g 279 Ft
Egységár: 1395 Ft/kg

Pick Nosztalgia marhapárizsi 1 kg 1529 Ft
Egységár: 1529 Ft

Coop füstölt fõtt bacon 200 g 499 Ft
Egységár: 2495 Ft/kg

Pick Rákóczi szalámi 1 kg (Maxi Szupermarket) 2839 Ft
Egységár: 2839 Ft/kg

Knorr tyúkhúsleves kocka 120 g 189 Ft
Egységár: 1575 Ft/kg

Wiener Extra vák. kávé 250 g 399 Ft
Egységár: 1596 Ft/kg

Naturaqua ásványvíz, többféle 1,5 l 95 Ft
Egységár: 63 Ft/l

Hell energiaital 0,25 l 169 Ft
Egységár: 676 Ft/l

Kamilla Plussz ill. toalettpapír 4 tek., 2 rét. 189 Ft
Egységár: 47 Ft/tek.

Maxi Szupermarket
Jar mosogatószer 500 ml 269 Ft

Egységár: 538 Ft/l

…és még számos, akciós termék kedvezõ áron kapható!
Egyes termékek vásárlásánál nyereményjátékban vehetnek

részt vásárlóink 1 millió Ft értékû bankkártyákért 
és 10 000 Ft értékû Coop vásárlási utalványokért!

AKCIÓ! AKCIÓ!



Miskolc Megyei Jogú Város Ön -
kormányzata pályázatot hirdet a
2010. évi Sport Mecénás Alapból
igénybe vehetõ, vissza nem térí-
tendõ támogatás elnyerésére. 

A pályázat célja mûködési tá-
mogatás biztosítása sportszerve-
zetek részére, illetve a bajnoki
rendszeren kívüli kiemelkedõ
sportesemények támogatása.

A pályázaton részt vehetnek a
Miskolc közigazgatási határain belül
tevékenykedõ, hivatalosan be-
jegyzett sportszervezetek.

A támogatás elnyerésére be-
nyújtott pályázatokat egy pél-
dányban, formanyomtatványon kér-
jük benyújtani postán vagy sze-
mélyesen a Miskolc MJV Pol gár -
mesteri Kabinet Sport és Civil
Kapcsolatok Csoport címére (3525
Miskolc, Városház tér 8., telefon:
46/512-775).

A pályázat benyújtásának ha-
tárideje: 2010. május 18.

A pályázat részvételi költsége:
50 000 Ft támogatási igényig 2000
Ft, 50 001 – 100 000 Ft támoga-
tási igényig 3000 Ft, 100 001 –
250 000 Ft támogatási igényig
4000 Ft, 250 001 Ft felett 5000

Ft, mely összeg befizetését a be-
fizetési vagy átutalási bizonylat
másolatával a pályázat benyújtá-
sakor igazolni kell.

Azon pályázók, akik az elõzõ
években az önkormányzat által
nyújtott támogatás felhasználásá-

val nem számoltak el, 2010. évben
pályázati támogatásban nem ré-
szesülhetnek.

Azon sportszervezetek, amelyek
2010. évben már önkormányzati tá-
mogatásban részesültek, nem nyújt-
hatnak be pályázatot.

� FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.
Délután a helyszínen voltak dr.

Hardonyi András, Bartha György és
Fodor Zoltán önkormányzati kép-
viselõk, illetve dr. Mokrai Mihály al-
polgármester és Káli Sándor pol-
gármester is, hogy tájékozódjanak
a kialakult helyzetrõl és a szüksé-
ges segítségrõl.

Este 9 órakor Bódi Zoltán, a
Miskolci Tûzoltóság szóvivõje ér-
deklõdésünkre elmondta, 16–16.30-
kor érkeztek az elsõ riasztások, gya-
korlatilag az összes patak meg-
áradt, a legrosszabb helyzet a
Lorántffy utcától nyugatra alakult
ki. Elõször a miskolci mellett a sze-
rencsi, kazincbarcikai, tiszaújváro-
si tûzoltók érkeztek a helyszínre, de
végül bekapcsolódott a munkába
az egri, kisvárdai és nyíregyházi
tûzoltóság is. Komoly személyi sé-
rülés nem történt, két személy szo-
rult be földalatti helyiségbe, õket ki-
mentették.

A legrosszabb helyzet Perecesen,
illetve a Móra Ferenc, Köztársaság
és Hegyalja utcákban alakult ki. A
gyerekeket és idõseket elhelyezték
az idõsek otthonában, illetve a
Máltai Szeretetszolgálat épületében.

Estére 40-50 épületbõl szivaty-
tyúzták ki a vizet, de még legalább
80-100 ház várta éjszaka a segít-
séget. Egy esetben a lakosok nem
akarták továbbengedni a tûzoltó-
autót, így rendõri segítséget kellett
hívni. Több közintézményben is kár
keletkezett, mint a Szimbiózis
Alapítvány és a Máltai Szeretet -
szolgálat épülete. 

Reggel újabb esõzés érte el
Miskolcot, de ez nem okozott a csü-
törtökihez hasonló problémát, bár
a Szinva vízszintje még mindig

olyan volt, ami egyes becslések sze-
rint az 1974-es árvíz óta nem volt
ilyen magas. További problémát je-
lent, hogy a következõ napokban
a meteorológiai elõrejelzés szerint
záporokra, zivatarokra lehet szá-
mítani, de a lakók ennél jobban tar-
tanak attól, hogy a biztosítók eset-
leg nem térítik meg a kárukat.

Pénteken délelõtt Duzsik Gábor,
a MIVÍZ Kft. általános ügyvezetõ
igazgatója a diósgyõri, úgynevezett
Tavi-forrásnál tájékoztatott arról,
hogy a lehullott, nagy mennyiségû
csapadék a vízelvezetõ-rendszert és
a szennyvízcsatornákat is túlterhelte.
Ehhez hozzájárult az is, hogy a la-
kosok több helyen kárelhárítás cél-
jából leemelték az aknafedlapokat. 

A csapadék levonulását követõen
a MIVÍZ Kft. szakemberei az érin-
tett területeken az esti és éjszakai
órákban szivattyúzták a mélypon-
tokon, pincékben, épületek alag-
soraiban összegyûjt csapadékvizet
a katasztrófavédelem irányítása
alatt, együttmûködve a tûzoltó-
sággal és a Városgazda Kft.-vel. 

A MIVÍZ Kft. ellenõrizte a túl-
terhelt térségek csatornarendszerét,
kitisztította az eldugult víznyelõket,

és folytatta a szivattyúzást. A fo-
gyasztók ugyanakkor nyugodtak
lehetnek, mert az ügyvezetõ tájé-
koztatása szerint a csütörtökön be-
következett esemény nem veszé-
lyezteti a város biztonságos ivóvíz-
ellátását. 

A MIVÍZ Kft. kéri a lakosságot,
hogy amennyiben tudnak eldugult
víznyelõkrõl, elmozdult, vagy hi-
ányzó aknafedlapokat látnak, je-
lezzék a társaság éjjel-nappal hív-
ható ügyeleti telefonszámán (46-
519-339).

A csütörtöki felhõszakadás kö-
vetkezményeirõl, és a pénteki ta-
karításról fotókat, videókat találnak
portálunkon a www.minap.hu-n.
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„Mozogj, örülj, rajzolj” – cím-
mel hirdetett meg országos
rajzpályázatot alsó és felsõ tago-
zatos diákoknak egy munkaru-
hákat és cipõket forgalmazó,
gyártó cég. A legjobb alkotáso-
kat osztálykirándulással jutal-
mazták.

� V. L.

A pályázatot év elején, január elsõ
felében hirdette meg a Borsod
Munkaruha Kft., s most több mint
1500 beérkezett rajz közül választották
ki a legjobbakat, két kategóriában. 
A gyõztes alkotást a Mozgássérültek
Petõ András Nevelõképzõ és Ne ve -
lõintézetében helyezték el.

A pályázat kiírói nem csupán az
elsõ, hanem a legjobb 38 rajzot is

díjazták, egy-egy oklevéllel. Az alsós
kategóriában egy miskolci, a Szabó
Lõrinc Általános Iskolában tanuló
diák nyerte meg osztályának a ki-
rándulást, melyen a sátoraljaújhe-
lyi Zemplén Kalandparkba utaz -
hatnak el, június 7-én.

A cég egy másik pályázatot is meg-
hirdetett a honlapján: erre olyan raj-
zokat vártak, melyek egy-egy kita-
lált cipõformát ábrázolnak. A gyõztes
cipõtervet a cég egy limitált kia-
dásban el is készíti, az alkotó pedig
elutazhat New Yorkba, egy hétna-
pos kirándulásra. A szervezõk sze-
retnék a rajzversenyeket a jövõben
is folytatni, és évente legalább egy
alkalommal meghirdetni mind az is-
kolások, mind pedig a felnõtt ér-
deklõdõk számára.

Osztálykirándulást
nyert a miskolci diák  

Igencsak szerencséje volt annak a hölgynek, aki a „3 JOKER
jókor, jó helyen, 1 millióért!” elnevezésû akcióban április 
29-én Tiszaújvárosban nyert. Adrienn vasutasként dolgozik,
eddig nem volt még nagy nyereménye, ebbõl a most nyert egy-
millióból szeretné elvinni kislányát a tengerhez!

JÓKOR, JÓ HELYEN

Pályázat 
Sport Mecénás Alapra

NAGY KÁROKAT OKOZOTT
A FELHÔSZAKADÁS

Tisztelt Olvasónk!
Ha bármilyen panasza, észrevétele van lapunk terjesztése kap-

csán, hívhatja a 46/503-501/100-as telefonszámot. Hívjon, és üze-
netrögzítõnkön hagyjon üzenetet!


